



TELEFONTOKOS WEBÁRUHÁZ ELADÓ



A hirdető e-mail címe: krizbait@gmail.com

A hirdető telefonszáma: 06208073968

Az eladó vállalkozás neve: Newtrend.hu

Az eladó cég rövid bemutatása: 2014 óta működő Telefontok és kiegészítőkkal foglalkozó webáruház eladó

A vállalkozás részletes bemutatása:

Eladó egy 2014-ben alapított Telefontokos webáruház. Több mint 17000 rendelésszámot bonyolított az áruház. Wordpress -Woocommerce alapú webáruház. Havidíj nincs a webáruháznak csak a tárhely és a domain névnek van pár ezer forintos éves költsége. Éveken keresztül komoly forgalmat bonyolított az oldal, de kb 1 éve kevesebb marketing költséggel hirdetem az oldalt, így nyilván kevesebb a rendelés mennyiség is. Sajnos időm és marketing költség hiányában jelen esetben nem tudom tovább folytatni. Az oldal újra jól tudna működni, amennyiben egy nagyobb Google vagy Facebook hirdetési költséget szánna rá az új tulajdonos. Facebook oldalnak 30500 követője van. Instagram oldal is van, de annak még elenyésző a követő bázisa. Oldal neve: www.newtrend.hu Raktáron lévő árukészlet is van, de Magyar nagykerkerből is vannak feltöltve termékek az oldalra. További kérdésekre akár telefonon is állok rendelkezésetekre. Tel: 06208073968

A vállalkozás adósságai: Nincs adósság

Feladás dátuma: 2022. 04.
02.

Tevékenységi terület: Webshop (bármilyen profillal, ha nincs fizikai üzlet)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Békéscsaba

A tavalyi éves bevétel: 1 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 3 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.